



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.**

Новая Жизнь

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№23 (9289) суббота 4 марта 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

День администрации

В последний день зимы в поселке Уфимский прошли плановые встречи с населением по текущим вопросам. Выбор места проведения такой встречи не случаен: сельское поселение УФИМСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ является самым крупным, объединяет 8 населенных пунктов. На его территории находятся крупное месторождение полезных ископаемых и карьер «Юбилейный», также стабильно работающее ведущее сельхозпредприятие района - МУСП «Матраевский».

Встреча была полезной

Изучить всестороннюю деятельность местной администрации, работу общественных формирований и постоянных комиссий имеет место, поскольку данное СП на сегодняшний день одно из успешных работающих.

Группа, возглавляемая заместителем главы муниципального района Ю.Д.Сирахжидиновым, провела плодотворную работу по трем направлениям: проведены прием граждан по личным вопросам, состоялось совещание с главами сельских поселений, а также выездное заседание комиссии администрации района по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью.

Для участия на данных мероприятиях в поселок Уфимский выехала большая группа в составе начальников отделов администрации района, руководителей организаций, учреждений района, глав сельских поселений и других руководителей и специалистов.

На приеме граждан в большинстве прозвучали вопросы, касающиеся оказания жилищно-коммунальных услуг населению. Как будет жить вновь созданное муниципальное унитарное предприятие «Уфимское ЖКХ», каково будет качество предоставляемых услуг, как оформлять субсидии после реформирования ЖКХ: такие вопросы беспокоили уфимцев, на которые дал ответы главный специалист администрации района по ЖКХ Д.Я. Латыпов.

Немало было вопросов в адрес отдела труда и социальной защиты населения о порядке получения социальных пособий, а также по нарушениям трудового законодательства, на них подробно ответили главный специалист отдела по пособиям Т.М.Антропова, главный специалист отдела труда и соцзащиты Ф.А.Бикбов.

Начальниками отделов, руководителями различных служб были рассмотрены самые злободневные, имеющие общественное значение

вопросы жителей сельского поселения, которые взяты на учет и последующий контроль за их разрешением.

На совещании с главами сельских поселений одним из основных вопросов был о выполнении налоговых обязательств сельскими поселениями, о котором проинформировал присутствующих руководитель межрайонной ИФНС России № 21 по РБ, советник налоговой службы РБ первого ранга В.Т.Каплин.

О задачах сельских поселений по выполнению доходной части бюджета района выступил начальник территориального финансового управления МФ РБ по Хайбуллинскому району Л.Н.Симонова.

В ходе работы совещания была также заслушана информация начальника УПР РБ по Хайбуллинскому району РБ Р.З.Ахмедьяновой о работе за 2005 год. Выступающие напоминали также об ответственном подходе специалистов к составлению финансовых отчетов и другой документации.

Еще раз о реформе местного самоуправления в РФ и РБ, об этике и культуре муниципального служащего, о проведении квалификационного экзамена данных категорий служащих выступил начальник отдела по работе с кадрами и населением В.Х.Ишемгулов.

Также были обсуждены вопросы о выполнении распоряжения главы муниципального района «Об инвентаризации и регистрации муниципального имущества».

Много было практических рекомендаций, касающихся муниципальной реформы в выступлениях председателя Комитета по земельным ресурсам и землеустройству А.С.Каримова и директора Центра занятости населения М.Рахматуллина.

Ряд вопросов, требующих внесения корректировок, вызвало у присутствующих выступление заместителя начальника ПЧ-93 А.Айтбекова, в частности, о создании муниципальной пожарной охраны сельских поселений.

Все заданные вопросы не остались без внимания, на них

ответили все начальники и руководители соответствующих служб района.

Заседание комиссии администрации района по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью началось с доложда начальника РОВД Хайбуллинского района Р.М.Дистанова о работе общественных формирований при администрациях сельских поселений, итогах их работы в 2005 году. В своем выступлении начальник РОВД призвал всех ответственных лиц активизировать работу социально-профилактических центров (СПЦ), добровольных народных дружин (ДНД), усилив индивидуальную работу с группой риска, с неблагополучными семьями и отойти от формального подхода в деятельности.

О постановлении администрации муниципального района от 12 января текущего года «О комиссии по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью при администрации муниципального района Хайбуллинский район» выступила заведующая информационно-аналитическим отделом, секретарь комиссии А.К.Мустафина. Также членами комиссии рассмотрен и утвержден план работы на 2006 год.

Об опыте работы общественных формирований данной администрации сельского поселения по предупреждению правонарушений и профилактике преступности выступили глава СП О.Н.Усатый, управляющая делами З.Ш.Булатова, председатель женсовета Ф.С.Рашитова, директор Уфимской средней школы М.Л.Гумерова.

В практической части работы встречи присутствующие изучили деятельность социально-профилактического центра при администрации данного сельского поселения, а также порядок ведения документации общественных формирований.

В завершении члены комиссии и приглашенные посетили объекты соцкультбыта поселка: школу, Дом культуры, сельскую библиотеку, местный музей, филиал школы искусств, мечеть, опорный пункт.

Участники данной встречи отметили положительные стороны работы выездной комиссии в изучении ситуации на местах. Мероприятие, проведенное СП Уфимский сельсовет, прошло на высоком уровне.

Салима Байгильдина.

Будни АПК

Ответственность прежде всего



Оперативное совещание с руководителями, зооветспециалистами и бухгалтерами сельхозпредприятий района по итогам работы за два месяца текущего года и наиболее актуальным вопросам дня провел заместитель главы администрации, начальник управления сельского хозяйства района Ю.Г.Султангуин.



держание и кормление. В хозяйствах не уделяется должного внимания витаминизации животных, допускаются элементарные нарушения ветеринарных требований.

О серьезных недоработках в оформлении отчетов в сельхозпредприятиях высказался главный бухгалтер управления А.Х.Максютов.

Так в чем же причины снижения производства? Как сказал начальник управления Ю.Г.Султангуин, потенциальные возможности улучшить дела в животноводстве имеются в каждом хозяйстве, нет организованности, ответственности руководителей и специалистов на местах. Порою допускается безназанность по отношению к недобросовестным специалистам, руководителям среднего звена, рядовым животноводам, нарушающим дисциплину, по чьей вине происходят сокращение продуктивности и падеж скота. Животноводство является основным источником дохода предпринимателей, а когда нет продукции, нет и средств для развития экономики.

На совещании по данному вопросу заслушаны руководители и специалисты ОАО «Красное знамя», СПК имени Ленина, «Акъяр», ГУСП «Степной», «Бузавлыкский». По ряду позиций резкая критика прозвучала и в адрес руководителей и специалистов ГУСП «Матраевский» и СПК «Красный доброволец». При сокращении производства много скота реализуется на мясо, «хромает» учет и отчетность.

С информацией о состоянии дел в ветеринарном

обеспечении сельхозпредприятий выступил главный ветврач района И.Б.Баймурзин.

Как было сказано, ветработниками проводятся исследования скота на лейкоэоз, наметилось сокращение больного поголовья, закуплена партия лекарственных препаратов. По его словам, падеж скота из-за инфекционных заболеваний не было, основная причина - плохой уход, со-

стояния.

Еще один актуальный на сегодняшний день вопрос - о ходе подготовки техники к весенне-полевым работам - рассмотрен на оперативном совещании. С анализом деятельности каждого хозяйства выступил и.о. главного инженера управления Ф.Г.Акбалин.

Р.Галеев.

Организуются подготовительные курсы

В целях углубленной профильной подготовки абитуриентов для успешного поступления и дальнейшей учебы в Башкирском аграрном университете Зауральский филиал организует подготовительные курсы с 27 по 31 марта 2006 года по следующим специальностям:

«Ветеринария»; «Зоотехния»; «Агрономия»; «Механизация»; «Электрификация и автоматизация»; «Экономика управления сельского хозяйства»; «Бухгалтерский учет и аудит».

Стоимость 1000 рублей. Иногородним предоставляется жилье стоимостью 100 рублей в сутки в общежитии школы-интерната г.Сибая по адресу: г.Сибай, ул.Белова, 59.

Администрация Зауральского филиала БГАУ.

Даты



Знаете ли вы, что...

Австралийская спящая змея обитает прямо в кладовой пищи - в гнезде термитов, поедая своих хозяев. Удивительно, что термиты-солдаты почти не нападают на нее. Возможно, это связано с тем, что запах змей практически неотличим от запаха термитов, и поэтому они просто не замечают ее в темных ходах своего гнезда.

Истины



Глупость становится впереди, что бы ее видели, ум становится позади, что бы видеть.

К.Сильва,
немецкая писательница.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
4	08.00	18.58	10.58
5	07.57	19.00	11.03

Первая четверть

Кандидат в депутаты в Совет муниципального района Хайбуллинский район по Абинскому избирательному округу №15

Рахметов Вакиль Мажитович

Родился 12 июня 1961 года в селе Бурибай. Место жительства: РБ, Хайбуллинский район, с.Бурибай. Образование средне-специальное, окончил Орский индустриальный техникум по специальности «Технология открытой и подземной разработки полезных ископаемых». В 1978 году окончил Бурибаевскую среднюю школу. 1978-1979 гг. работал на обогатительной фабрике. 1979-1981 гг. – служба в рядах Советской Армии. После армии работал на Октябрьском подземном руднике помощником машиниста экскаватора, проходчиком, крепильщиком, зам.начальника участка ВШТ, начальником участка ВШТ и ГКР. В декабре 2004 года был переведен начальником АТЦ, где работаю в данное время. Женат, воспитываю 2-х детей.

Из предвыборной программы:

- вести активную работу по благоустройству и защите окружающей среды с.Бурибай;
- решать вопросы обеспечения населения с.Бурибай питьевой водой, ремонта дорог, освещения улиц;
- участвовать в решении социально-бытовых проблем участников ВОВ и пенсионеров;
- вести активную работу по пропаганде ЗОЖ, культуры и спорта.

Выборы-2006



Кандидат в депутаты в Совет муниципального района Хайбуллинский район по Абинскому избирательному округу № 15

Чувашов Владимир Иванович

Родился 7 апреля 1982 года в с.Бурибай Хайбуллинского района. Образование среднее, окончил Бурибаевскую среднюю школу № 1 в 1999 году. С 2001 года работал в ЗАО «Бурибаевский ГОК». С июня 2005 года работаю директором ДК «Металлург» с.Бурибай.

Адрес проживания: с.Бурибай, ул.Строителей, д.45, кв.2.

Из предвыборной программы:

- решить проблему водоснабжения с.Бурибай;
- усилить работу по благоустройству с.Бурибай, а именно озеленение улиц, разбивка клумб;
- создать новые детские площадки, благоустроить действующие детские площадки;
- организовать деятельность клуба так, чтобы он стал центром культурно-массовой деятельности с.Бурибай. Создать вокально-инструментальную группу, возродить народные традиции и обряды, развить культурные межнациональные связи между народами, проживающими на территории с.Бурибай;
- усилить работу по привлечению населения с.Бурибай к занятиям в кружках, выявить новые таланты среди населения с.Бурибай.

Материалы предоставлены кандидатами в депутаты и печатаются на бесплатной основе.



От улыбки станет всем светлей...

Вот уже третий год подряд в районе проводится фестиваль художественного творчества людей с ограниченными возможностями. Нынешний фестиваль прошел под девизом «Алло, мы ищем таланты!». Цель таких мероприятий – раскрытие творческих и художественных возможностей, общение друг с другом.

В фестивале принимали участие представители практических всех сельских поселений района, его программа была очень разнообразной и интересной: было представлено декоративно-прикладное искусство



и вышивка А.Биковой (Маканская). Пирогами и разнообразной выпечкой порадовали участников и гостей фестиваля А.Саптарова (Маканская), З.Баязитова (Ивановская), Ф.Федоренко (Акъярская).

А затем на сцену вышли участники фестиваля показать свое умение петь, читать стихи, были показаны и номера оригинального жанра. Зал завороженно слушал стихи собственного сочинения Г.Ибрагимовой (Абишевское с.п.), которой заслужено было присуждено 1-ое место в номинации «Художественное творчество».

Оставил глубокое впечатление задушевное исполнение песен Ш.Габбасовым (Акъярское с.п.), Р.Баймуратовым (Татыр-Узякско), Р.Баязитовой (Таналыкско), В.Кидрасовой (Абишевское).

Беседные улыбки зрителей вызвали юмористические номера в исполнении Т.Туманшина (Самарское с.п.) и Р.Шамсутдиновой, которой помогала Т.Каратова (Бурибаевское с.п.). Показали

Фестивали



участники фестиваля и свои таланты в игре на музыкальных инструментах. Здесь отличились П.Трушков – игра на баяне (Ивановское с.п.), И.Ефимова – балалайка (Маканская), А.Аккускарова – курай (Акъярское).

Подводя итоги фестиваля, жюри отметило также лучшие команды представителей Маканского, Бурибаевского и Абишевского сельских поселений.

От имени Отдела труда и социальной защиты населения, районной организации инвалидов выражаем искреннюю благодарность за содействие и оказанную помощь в организации III фестиваля художественного творчества людей с ограниченными возможностями администрации муниципального района Хайбуллинский район, ЗАО «Бурибаевский ГОК», отделу культуры, потребительскому обществу «Акъяр» и предпринимателям: Р.А.Биковой, А.К.Туляшевой, Т.И.Щербаковой, Е.Н.Щербакову.

За подготовленный сценарий благодарим Гузал Масягутову, которая вместе с Уралом Илимбетовым прекрасно провела фестиваль.

Р.Юлдашбаева,
начальник отдела труда и
СЗН по Хайбуллинскому

Вирус гриппа типа А (H5N1) может инфицировать все виды пернатых, в том числе некоторые виды животных. Свойства вируса птичьего гриппа в том, что он содержит уникальный белок, поверхность которого состоит из протеинов гемагглютинина и нейраминидазы.

Лечение больной птицы не проводится, она подвергается, как и с ней контактирующие, бескровному убою, с последующим сжиганием. Считается, что роль резервуара гриппа птиц выполняют мигрирующие птицы, в том числе чайки, утки, семейства воробьиных. С учетом широкого



возможности инфицировать не только птиц, но и людей.

Советы специалиста

Птичий грипп

Птичий грипп – острое инфекционное вирусное заболевание, которое имеет большой размах охвата территории и скорость распространения эпизоотии. Болезнь характеризуется поражением органов пищеварения, дыхания, высокой смертностью, причиняет большой экономический ущерб птицеводству, так как различные штаммы гриппа птиц могут вызвать до 100% гибели заболевших.

Опасны выделения зараженных птиц, которые, попадая на растения, в воздух и воду воздушно-капельным путем, через слюну, респираторным и фекальным материалом в первую очередь заражают окружающую среду и других водоплавающих птиц. Естественным резервуаром заражения становится среда обитания диких птиц, т.к. вирус выделяется в высоких концентрациях со слюной и фекалиями, разбавляется в стоячей озерной воде, в прудах и в болоте, затем через домашних уток и гусей инфекция передается наиболее чувствительной домашней птице.

Трупы павшей птицы ни в коем случае не выбрасывать и не давать собакам и кошкам, необходимо упаковать в полиэтиленовые мешки и передать для установления диагноза ветеринарным врачам. Только после лабораторного подтверждения установки диагноза трупы сжигаются и уничтожаются в скотомогильниках.

На 1 января 2006 года имеется в наличии в общественном и индивидуальном секторе района по данным ЦСУ 162500 голов

В случае обнаружения павшей птицы в домашних подворьях граждане немедленно информировать местных ветеринарных врачей ветучастка, ветпункта. А в случае обнаружения массовой гибели дикой водоплавающей и домашней птицы позвонить по следующим телефонам районной ветеринарной станции 2-15-74, 2-14-74.

тицы.

Запрещается выгульное содержание гусей и уток, то есть необходимо избежать контакта домашней птицы с дикой водоплавающей птицей и мест обитания в стоячих водоемах, а именно в озерах, прудах и болотах.

Не покупать мясо птиц и яйца, которые не прошли ветеринарно-санитарную экспертизу, в местах несанкционированной торговли, а также на территории, где наблюдается эпизотия птичьего гриппа.

В районе издано распоряжение главы администрации района в целях предупреждения заноса вируса гриппа птиц, составлен план организационно-хозяйственных, ветеринарно-санитарных, противозоопатических мероприятий, образована санитарно-противоэпидемическая комиссия в составе 6 человек.

В складских помещениях райветстанции заготовлено достаточное количество дезинфицирующих средств, приобретено 10 комплектов защитной одежды, для быстрого реагирования при возможной вспышке эпизоотии на территории района созданы из числа сотрудников райветстанции две оперативные группы по 4 человека каждая, с закреплением техники.

В марте месяце ожидается поступление вирус вакцины против птичьего гриппа.

И.Баймурзин,
главный госветинспектор
Хайбуллинского района.

ПОНЕДЕЛЬНИК,
6 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 06.00 «Доброе утро»
 09.00 Новости
 09.05 «Убойная сила». Детектив
 10.10 «Любительница частного сыска Даши Васильева-З». Иронический детектив
 11.20* «Кровное зеркало»
 12.00 Новости
 12.10 «Дисней-клуб». «По следам Мики Мауса»
 12.30 Ольга Аросева. «Секреты пани Моники»
 13.00 «Госпожа горничная»
 Комедийная мелодрама
 15.00 Новости
 15.10 «Лолита. Без комплексов» Ток-шоу
 16.00 «Талисман»
 17.00 «Федеральный судья» Ток-шоу
 18.00 Вечерние новости
 18.10 «Большие девочки». Комедийная мелодрама
 18.40 «Московская сага»
 19.50 Жди меня
 21.00 Время
 21.30 «Госпожа горничная» Комедийная мелодрама
 23.30 Юбилейный вечер Ларисы Долиной

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
 05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время.
 Вести-Башкортостан
 08.45 «Человек родился». Мелодрама
 10.45 Вести. Дежурная часть
 11.00 Вести
 11.30 Местное время. Вести-Башкортостан
 11.50 «Комната смеха»
 12.45 «Частная жизнь». Ток-шоу
 13.45 Вести. Дежурная часть
 14.00 Вести
 14.20 Местное время. Вести-Башкортостан
 14.40 «Львиная доля». Боевик
 16.40 Местное время. Вести-Башкортостан
 17.00 Вести
 17.15 «Смехопанорама»
 17.50 «Обреченная стать звездой»
 18.45 «Волчица». Сериал
 19.45 «Вести. Подробности»
 20.00 Вести
 20.30 Местное время. Вести-Башкортостан
 20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
 21.00 «Счастье по рецепту». Мелодрама
 21.55 «Вызовы». Детектив
 23.00 «Вести+»
 23.20 «Дежурный по стране» Михаил Жванецкий
 00.15 Вести. Дежурная часть
 00.30 «Честный детектив»
 01.00 «Синемания»
 01.45 «Костер тщеславия» Драма.
 03.45 Канал «EuroNews»
 04.40 Вести. Дежурная часть

БСТ

07.00 «Сәлем»
 09.00 «Ватан. События недели»
 09.40 «Повернуть время вспять». Худ. фильм
 11.10 «Тамбурное шитье»
 11.30 РБК-ТВ
 17.30 «Зеркало». Сериал
 17.55 «Черный пират». Мульти сериал
 18.30 «В моем краю...»
 19.00 Новости
 19.30 «Телеканал «Наш мир»
 20.05 «Полезные новости»
 20.15 «Сэнгелдак»
 20.30 «Мэгариф»
 21.00 «Сокращая расстояния» Дни промышленности РБ в Казахстане
 21.30 Новости
 22.00 «Вечерние мелодии»
 22.30 Новости
 22.50 «Юркины рассветы». Худ. фильм
 По окончании: погода

ВТОРНИК,
7 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 06.00 «Доброе утро»
 09.00 Новости
 09.05 «Убойная сила». Детектив
 10.10 «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант-2». Иронический детектив
 11.30 «Кровное зеркало»
 12.00 Новости
 12.10 «Дисней-клуб». «По следам Мики Мауса»
 12.30 Ольга Аросева. «Секреты пани Моники»
 13.00 «Госпожа горничная»
 Комедийная мелодрама
 15.00 Новости
 15.10 «Лолита. Без комплексов». Ток-шоу
 16.00 «Талисман». Мелодрама
 17.00 «Федеральный судья»
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 18.10 «Большие девочки». Комедийная мелодрама
 18.40 «Московская сага». Фильм
 19.50 «Пусть говорят»
 21.00 Время
 21.25 «Красотка». Мелодрама
 23.40 Церемония вручения наград американской киноакадемии «Оскар-2006»
 01.30, 03.05 «История с ожерельем». Мелодрама
 03.00 Новости

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
 05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время.
 Вести-Башкортостан
 08.45 «Человек родился». Мелодрама
 10.45 Вести. Дежурная часть

11.00 Вести
 11.30 Местное время. Вести-Башкортостан
 11.50 «Книжный дом»
 10.05 «Родные напевы»
 10.45, 13.50, 16.25 Вести. Дежурная часть

11.00 Вести
 11.30 Местное время. Вести-Башкортостан
 11.50 «Вызов». Детектив
 12.50 «Частная жизнь». Ток-шоу
 14.00 Вести
 14.20 Вести-Башкортостан
 14.40 «Любовь моя». Комедийный сериал
 15.10 «Суд идет»
 16.40 Местное время. Вести-Башкортостан

17.00 Вести
 17.15 «Кулагин и партнера». Детектив
 17.50 «Обреченная стать звездой». Мелодрама
 19.20 «Бабы, вперед!» Юмористический концерт
 22.25 «Самая красивая». Мелодрама
 00.55 «К черту любовь!». Комедия
 03.00 «Интимный словарь». Эротическая драма
 04.45 Вести. Дежурная часть

СРЕДА,
8 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05.50, 06.10 «Василиса Прекрасная» Сказка
 06.00 Новости
 07.10 «Алиса Фрейндлих. Не такая, как все»
 08.10 «Гусарская баллада». Музыкальная комедия
 10.00 Новости (с субтитрами)
 10.10 «Невероятные приключения итальянцев в России». Комедия
 12.00 Новости (с субтитрами)
 12.10 «Служебный роман»
 15.00 Новости
 15.10 «Лолита без комплексов»
 16.00 «Талисман». Мелодрама
 17.00 «Федеральный судья»
 18.00 «Песни для любимых». Праздничный концерт
 19.00 «Ледовое шоу чемпионов»
 19.20 «Служебный роман». Лирическая комедия
 20.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 21.00 «Криминальное чтиво». Криминальная комедия

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
 05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время.
 Вести-Башкортостан
 08.45 «Счастье по рецепту». Мелодрама
 09.45 «Книжный дом»
 10.05 «Родные напевы»
 10.45, 13.50, 16.25 Вести. Дежурная часть

11.00 Вести
 11.30 Местное время. Вести-Башкортостан
 11.50 «Летучий корабль», «Очень синяя борода». Мультфильмы

08.15 «Суэта сует». Комедия
 10.00 «Место встречи» с Лионом Измайловым

11.55 «Безумно влюбленный». Комедия
 14.00 Вести
 14.20 «Все звезды для любимой». Праздничный концерт

17.00 Вести
 17.10 «Любовь и голуби». Комедия
 19.20 «Бабы, вперед!» Юмористический концерт

22.25 «Самая красивая». Мелодрама
 00.55 «К черту любовь!». Комедия
 03.00 «Интимный словарь». Эротическая драма
 04.45 Вести. Дежурная часть

БСТ

07.00 «Сәлем»
 09.00 Мультфильм
 09.55 «Спортсезон»
 10.20 «Распахнись, душа!» Праздничная программа
 11.20 «Вся моя жизнь...» Бенефис Гали Хамзина
 13.20 «Задорный пляс». Детский танцевальный ансамбль «Инзер»
 13.50 «Замандаш»
 14.20 «Мадагаскар». Мультфильм
 15.40 «Страна Айгуль»
 16.10 «Дарю песню». Концерт
 17.25 «Шутки»
 17.45 «Вам - тепло наших сердец»
 18.05 «Зилимские бабушки». Видеофильм
 19.00 Новости (на башк.яз.)
 19.15 «Посвящение». К Международному женскому дню 8 Марта

20.05 «Полезные новости»
 20.15 «Сэнгелдак»
 20.30 «Инсан»
 21.05 «Качество жизни»
 21.30 Новости (на русск.яз.)
 22.00 «Узаман»
 22.30 Новости (на башк.яз.)
 22.45 «Посланники любви». Музыкальный фильм
 23.15 «Праздничный букет». Концерт
 По окончании: погода

ЧЕТВЕРГ,
9 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 06.00 «Доброе утро»
 09.00 Новости
 09.05 «Убойная сила». «Предел прочности». Детектив
 10.10 «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант-2». Детектив
 11.20 «Кровное зеркало»
 12.00 Новости (с субтитрами)
 12.10 «Дисней-клуб»
 15.00 Новости
 15.10 «Лолита без комплексов»
 16.00 «Талисман». Мелодрама
 17.00 «Федеральный судья»
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 19.00 «Ледовое шоу чемпионов»
 19.20 «Служебный роман». Лирическая комедия
 20.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 21.00 «Криминальное чтиво». Криминальная комедия

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
 05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время.
 Вести-Башкортостан
 08.45 «Счастье по рецепту». Мелодрама
 09.45 «Теплый дом»
 10.10 «Автограф»
 10.45, 13.45 Вести. Дежурная часть

11.00, 14.00 Вести
 11.30 Вести-Башкортостан
 08.45 «Счастье по рецепту». Мелодрама
 09.45 «Мой серебряный шар»
 10.45 Вести. Дежурная часть

11.50 «Вызов». Детектив
 12.50 «Частная жизнь»
 14.20 «Местное время. Вести - Башкортостан»
 14.40 «Любовь моя». Комедийная мелодрама

15.10 «Суд идет»
 16.25 Вести. Дежурная часть
 16.40 Местное время. Вести-Башкортостан
 17.00 Вести
 17.15 «Кулагин и партнеры». Детективный сериал

17.50 «Обреченная стать звездой». Мелодрама
 19.45 Вести. Подробности
 20.00 Вести

20.30 Местное время. Вести-Башкортостан
 20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
 21.00 «Счастье по рецепту». Драма

21.55 «Вызов»
 23.00 «Вести+»
 23.20 «Кремль. Хранители сокровищницы России»

00.15 Вести. Дежурная часть
 00.30 «Запятнанная репутация». Триллер
 02.35 «Дорожный патруль»
 02.55 «Закон и порядок». Криминальный сериал

03.45 «Город будущего». Остросюжетный сериал
 04.30 Канал «EuroNews»
БСТ

07.00 «Сәлем»
 09.00 Новости (на башк.яз.)

09.20 «О любви не говори...». Фильм-концерт
 10.15 Мультфильм
 10.25 «Ак тирәк, күк тирәк». Ток-шоу

11.30 РБК-ТВ
 17.30 «Зеркало». Сериал
 17.55 «Черный пират». Мультсериял

18.20 «Узаман»
 19.00 Новости (на башк.яз.)
 19.30 Телеканал «Наш мир»

20.05 «Полезные советы»
 20.15 «Сэнгелдак»
 20.30 «БЛАГОУСТРОЙСТВО»

21.00 «Райхан»
 21.30 Новости
 22.00 «Уфимское времечко»

22.30 Новости (на башк.яз.)
 22.45 «Посланники любви». Музыкальный фильм

23.15 «Праздничный букет». Концерт
 По окончании: погода

ПЯТНИЦА,
10 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 06.00 «Доброе утро»
 09.00 Новости
 09.05 «Убойная сила». «Предел прочности». Детектив
 10.10 «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант-2». Детектив
 11.20 «Кровное зеркало»
 12.00 Новости (с субтитрами)
 12.10 «Дисней-клуб»
 15.00 Новости
 15.10 «Лолита без комплексов»
 16.00 «Талисман». Мелодрама
 17.00 «Федеральный судья»
 18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 19.00 «Ледовое шоу чемпионов»
 19.20 «Служебный роман». Лирическая комедия
 20.00 Вечерние новости (с субтитрами)
 21.00 «Криминальное чтиво». Криминальная комедия

ТЕЛЕКАНАЛ РОССИЯ
 05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время.
 Вести-Башкортостан
 08.45 «Счастье по рецепту». Мелодрама
 09.45 «Теплый дом»
 10.10 «Фабрика звезд»
 11.20 «Веселые картинки»
 12.00 Новости

БСТ
 05.00, 05.53, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.13, 08.38 «Доброе утро, Россия!»
 05.45, 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.05, 08.30 Местное время.
 Вести-Башкортостан
 08.45 «Счастье по рецепту». Мелодрама
 09.45 «Мой серебряный шар»
 10.10 «Поле чудес»
 11.20 «Задорный патруль»
 12.00 «Любовь и власть. Хилари и Билл Клинтон». Док. фильм

13.20 «Охотники за рецептами»
 14.00 Новости
 14.20 «Задорный патруль»
 15.20 «Большие девочки». Мелодрама
 16.00 «Московская сага». Сериал
 17.00 «Задорный патруль»
 18.00 «Вечерние новости (с субтитрами)»
 19.00 «Большие девочки». Мелодрама
 20.00 «Умора-2006»
 21.00 «Время»
 21.25 Бенефис Елены Воробьевой

22.30 «Голубая лагуна». Финал
 23.00 «Возвращение в голубую лагуну». Мелодрама
 00.00 «Возвращение в голубую лагуну». Мелодрама

Поздравляем!

Коллектив ГУП ЦУИОН (БТИ) поздравляет Альбину Айратовну Арсланову с днем рождения!

Желаем тебе в работе - вдохновения, В кругу семьи - тепла и доброты. Среди друзей - уваженья, А в жизни - сбывающейся мечты.

Администрация МУСП "Степной" поздравляет Салимзина Шарифильевича Булатова с 50-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, много радости, долгих лет жизни и семейного благополучия.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской ЦРБ от всей души поздравляют Фаризу Ахметовну Юлдашбаеву с 55-летним юбилеем!

Желаем счастья и крепкого здоровья. Желаем, чтобы жизнь была такая, З которой для печали места нет, З которой радость - без конца и края! И чтобы на дороге Вашей жизненной линии добрые события случались.

Администрация и профсоюзный комитет Акъярской ЦРБ от всей души поздравляют Зифу Сагитовну Хисматуллину с 65-летним юбилеем!

Желаем счастья и крепкого здоровья. Пусть в этот день такой прекрасный "Лют и птицы, и цветы, И счастья целые охапки Примите от нас в подарок вы.

важаемую коллегу Зифу Сагитовну Хисматуллину с юбилеем! Желаем век не видеть бед, Не знать ни горя, ни несчастья. И чтоб хватило на 100 лет здоровья, бодрости и счастья.

Зайтуна, Люда, Флора, Нажия.

важаемую Зифу Сагитовну Хисматуллину с днем рождения!

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и радости в кругу семьи и друзей.

Муталовы, Кудабаевы, Алибаевы, Каскиновы.

корогого Зайнуллу Гайзулловича Халилова с 55-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, семейного счастья и благополучия.

Лаймагали, Фания, Ришат, Ильшат, Ильнури.

важаемых Зайнуллу Гайзулловича Халилова с юбилеем. Райис Зиену с наступающим праздником - 8 марта!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в работе и долгих лет жизни.

Семья Байгускаровых.

важную маму Хасни Далханову Акбулатову с 85-летним юбилеем!

(и не долго-долго радуйтесь и внуку теплотой).

рада есть, что ты счастлив радуга Гар украшает красотой!

Дети, внуки, правнуки.

г. Уфа, Стерлитамак, Н-Уренгой, с. Попольск.

корогого Эдуарда Дмитриевича Смирнова 80-летним юбилеем!

весь день рождения счастья твоей ви Бог тебе здоровья!

Желаем счастливой долгой жизни.

С пожеланиями семьи Пополовских, Смирновых, Кунсуваковых, Венгринович.

корогую, любимую маму, бабушку Галию Ярновну Талакову с 80-летним юбилеем!

от всей души желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни.

днем рождения, самым светлым днем, амая красавиц и нежных.

врде материнское теплое усть любовью светится по-прежнему.

в меняют путь года тебя, замочек!

удь счастлива всегда.

Тульшевы, Минигуловы, Талаковы, Атангуловы.

зам. редактора Р.Г.Имангулов.

ЧРЕДИТЕЛИ - Управление по делам печати, издательства и информации при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Зета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и К. ЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ПИ Н 7-1314 от 22 апреля 2002 г. Тираж 15000 экземпляров. РЕДАКЦИЯ И ТИПОГРАФИЯ: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Желаем век не видеть бед, Не знать ни горя, ни несчастья. И чтоб хватило на 100 лет здоровья, бодрости и счастья.

Марыям Бактыбаева и семья Ахоповых.

с.Акъяр.

дорогую Марзию Магафуровну Байгужину (д.Акъяр) с 65-летним юбилеем!

Желаем счастья и добра, От всей души желаем крепкого здоровья, много радости и долгих лет жизни.

Здоровья, крепкого наевек,

Всего, чем счастлив человек.

С наилучшими пожеланиями муж, дети,

внуки, правнуки.

с.Акъяр, г.Новый-Уренгой.

дорогую маму, бабушку Разы Сайфулловну Тугубаеву с 70-летием!

Спасибо, мама дорогая,

Что сделала ты для меня,

За то, что вырастила ты дочку,

Дорогу в жизнь ты мне дала.

За то, что ты перенесла

Все годы те, когда росла,

Обиды в сердце не носила,

Которые я прнесла.

И в этот день твой юбилейный

Я пожелать тебе хочу

Здоровья, радости и счастья,

И этот стих тебе дарю!

Дочь Муршида, зять Зуфар, внучка Лилия,

внук Марат.

Оренбургская область.

дорогих маму Венеру Давлеткильдеевну Батисову (п.Татыр-Узик) с 60-летием, а также долгой совместной жизни с папой Футатом Юсуповичем Батисовым.

С уважением и любовью вас сегодня поздравляем,

Счастья, радости, здоровья от души желаем!

Пусть в хорошем настроении и с улыбкой живет течет!

И пусть счастливым будет - каждый год!

С наилучшими пожеланиями сыновья,

дочери, зятья, внуки и внуки.

дорогих одноклассниц Зайтуну Габдулхакону Тагирову, Шакиру Хамитовну Игбабееву, Анису Гафуровну Хасанову, одноклассников Мажита Салихетдиновна Валиева, Рашида Харрасовича Атанова с 55-летним юбилеем!

Мы хотим пожелать в этот день, чтоб счастье вас никогда не покидало, чтоб здоровье с годами не убывало. Чтобы каждый новый день был прекраснее предыдущего!

От имени одноклассников Фатимы, Меднина.

дорогих одноклассниц Шакиру Хамитовну Игбабееву, Анису Гафуровну Хасанову с 55-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, много радости, счастливой долгой жизни.

Букет цветов и неба голубого,

Улыбок, радости, любви.

И счастья самого большого,

Желаем мы от всей души.

С наилучшими пожеланиями одноклассницы Кудабаева, Ишкильдина (с.Акъяр), Кужагильдина, Игбабеева (д.Галиахмет), Тагировы (п.Степной), Ишемгуловы (п.Садовый), Туркулуповы (п.Татыр-Узик), Саптарыловы (д.Акназар), Ишемгуловы (г.Учалы), Тукбаева (д.Илья).

дорогую Кунсылу Байзулловну Куланбаеву с 45-летием!

Желаем крепкого здоровья, радости, счастья и долгих лет жизни.

Хакимовы.

с.Акъяр.

дорогую дочь, сестру Айгуль Фаритовну Байзуллову с днем рождения и праздники 8 марта!

Здоровья крепкого и счастья,

Удачи в малом и большом!

Пусть будет все всегда прекрасно — Сегодня, звезды и потом!

Папа, мама, братья Фаиль, Фидан.

дорогого Рустама Фарсатовича Нураева (с.Акъяр) с юбилеем!

Пусть в жизни будет все, что нужно:

Забота, преданная дружба,

Сердечность и души тепло.

Чтоб счастье вечным быть могло!

Семья Нураевых.

с.Акъяр.

любимую Гульсум Васильевну Тасаеву с 20-летием, а также мамочку Расиму Якупову с празднико 8 марта!

Пусть жизнь будет легкой и прекрасной,

Дарит много счастья пусть она!

Каждый день несет лишь свет и радость,

Пусть всегда в душе живет весна!

Гульна, Данис.

дорогих сестра, дедушка Галея Тагировна Мамбетова, сноху Хамиду, сестру Гульсуму с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и счастья во всем.

Мамбетовы: Альмира, Шафкат, Ахмет,

Артур, Гузель, Ильнуар, Альмир и схаха

Газиза.

с.Макан.

дорогую, любимую жену, маму, тещу, свекровь, бабушку Мавлию Ямаевну Давлетову с 60-летием!

С юбилеем тебя поздравляем,

Много счастья, здоровья желаем.

Пусть печали пройдут стороной,

Мы всегда будем рядом с тобой,

Переступала ваш порог.

Дочери Гульфия, Альфия, азия Ильмир,

Ренат, сын Сайфетдин, сноху Гульфия,

внучки Вильяра, Гульнар, Сария, Айсль,

внучки Радим, Урал.

г.г. Сибай, Норильск, д.Вазим.

дорогую Розу Хакимыновну (д.Валит) с 55-летним, Салаватову Хисметдиновну - 60-летним юбилеем, а также их с 38-летием со- вместной жизни.

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответственный редактор по дубляжу — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социально-гуманитарный отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

■ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

■ Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

МАГАЗИН "БЫТОВАЯ ТЕХНИКА & ЭЛЕКТРОНИКА"

Предлагает самый широкий выбор телевизоров, видеоприставок, газовых плит, холодильников, компьютеров и оргтехники. Только у нас безумные скидки к Международному женскому дню 8 марта!

НА ВСЕ ТОВАРЫ СКИДКА 20% (ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ),
КРЕДИТ 5% СКИДКА.

Кредиты для всех жителей Башкортостана.

НАШ АДРЕС: с.Акъяр, ул.Батанова, 8-1, магазин "Бытовая техника & электроника", тел.2-24-87

(Для получения кредита вам нужно: иметь контактный телефон, паспорт, второй документ, удостоверяющий личность, и ваше присутствие) (скидки действуют на товар, приобретаемый за наличный расчет)

Хайбуллинское РС РОСТО (ДОСААФ)

объявляет набор на дневные курсы по специальности "Пользователь ЭВМ". Начало занятий с 8 марта в 9-00 часов.

ГОУ НПО ПЧ10 объявляет набор на хозрасчетные вечерние курсы по специальности "Оператор ЭВМ". Организационное собрание состоится 8 марта в 19-00 часов. Справки по тел.2-13-63.

СНАБТРАНСТМ осуществляет ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Акъяр-Уфа. Акция 8 марта. С 1 по 12 марта всем лицам женского пола скидка 50 рублей от стоимости билета.

Скидки: студентам, участникам ВОВ, ветеранам труда. Цена билета: 450 рублей. Акъяр-Уфа-Акъяр - 800 рублей (за один рейс). Посадка совершается: с.Акъяр на территории старого автовокзала (пр.С.Юлаева); г.Уфа, напротив главного корпуса БГУ (ул.Фрунзе).

Отправка в 18-0